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 САМОСТІЙНА НАВЧАЛЬНА РОБОТА СТУДЕНТА 

 
Зміст завдань самостійної практичної роботи 

Самостійна навчальна робота студента спрямована на з оволодіння 

знаннями з курсу «Безбар’єрне міське середовище» і має такі складові: 

– ознайомлення з основними містобудівними умовами та вимогами щодо 

проектування безбар’єрного архітектурно-містобудівного середовища; 

– графічне опрацювання аналітичних схем-моделей містобудівних умов 

проектування на різних ділянках містобудівного простору; 

– ознайомлення з основними принципами та прийомами формування 

безбар’єрного архітектурно-містобудівного середовища: архітектурно- 

містобудівних адаптацій та універсального дизайну міського простору. 

Графічна частина завдання оформлюються у вигляді альбому формату А-

3. Текстові частини роботи оформлюються на форматі А-4. 

Основи передпроектного аналізу в архітектурі 

 

Аналіз містобудівних умов формування безбар’єрного міського 

середовища 

Завдання 1. Підготовка реферату на тему: «Формування безбар’єрного 

міського середовища за ДБН Б.2.2-12:2018 «Планування і забудова територій». 

Це завдання виконується на основі аналізу тексту документу та реферування 

основних положень за даною темою. 

Реферати підлягають вибірковому обговоренню в групі під час 
практичного заняття. 

Завдання 2. Опрацювання завдання «Приклади аналізу елементів 

містобудівного простору в контексті формування безбар’єрного міського 

середовища на ієрархічних рівнях: місто, житловий район, квартал, парк» 

виконується на основі аналізу натурних спостережень та залучення інтернет- 

ресурсів. Результати аналізу оформлюються на форматі А-3. На базі 

виконаного етапу роботи відбувається підготовка до обговорення результатів 

аналізу в групі. 

Основні принципи формування безбар’єрного архітектурно-

містобудівного середовища 

Завдання 3. Опрацювання завдання «Аналіз містобудівної ситуації, 

характеристик архітектурно-містобудівного середовища та виявлення 

проблемних елементів на проектованій ділянці» відбувається в графічній 

формі в ході розробки відповідних схем. Приклад такої схеми наведений у 



додатку Ж (рис. Ж.1). Результати аналізу оформлюються на форматі А-3. На 

базі виконаного етапу роботи відбувається підготовка до обговорення 

результатів аналізу в групі. 

Завдання 4. Опрацювання завдання ««Визначення принципів 

універсального дизайну або адаптації при формуванні архітектурно- 

містобудівного середовища для потреб МГН»» відбувається в графічній формі 

в ході розробки відповідних схем. На схемах наводяться приклади 

застосування різних принципів формування безбар’єрного міського середовища 

у вигляді фото, схем. Результати аналізу оформлюються на форматі А-3. На базі 

виконаного етапу роботи відбувається підготовка до обговорення результатів 

аналізу в групі. 

 
Прийоми  формування  безбар’єрного      міського середовища в 

структурі проектованої ділянки 

Завдання 5 Опрацювання прикладів застосування прийомів формування 

безбар’єрного архітектурно-містобудівного середовища в різних містобудівних 

умовах (історичного центру міста, нового житлового району, ландшафтно- 

рекреаційного об’єкту) відбувається в графічній формі в ході розробки 

відповідних схем.  На схемах наводяться приклади застосування різних 

прийомів формування безбар’єрного міського середовища у вигляді фото, 

схем. Результати аналізу оформлюються на форматі А-3. На базі виконаного 

етапу роботи відбувається підготовка до обговорення результатів аналізу в 

групі. 

Завдання 6. «Опрацювання проектної пропозиції формування 

безбар’єрного архітектурно-містобудівного середовища на проектованій 

ділянці» відбувається в графічній формі в ході розробки відповідної схеми. На 

схемі зображується концептуальна пропозиція формування безбар’єрного 

міського середовища у вигляді схему генплану проектованої ділянки (М 1:500) 

та зображень елементів безбар’єрного простору. Результати аналізу 

оформлюються на форматі А-3. На базі виконаного етапу роботи відбувається 

підготовка до обговорення результатів аналізу в групі. 

Приклад виконання завданні наведений у додатку Е. 
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